

**Адаптационный период - серьезное испытание для малышей 2-3 года жизни.
Вызванные адаптацией стрессовые реакции надолго нарушают эмоциональное состояние малыша.**

Поэтому рекомендуется:

- Привести домашний режим в соответствие с режимом группы детского сада, в которую будет ходить ребёнок.
- Познакомиться с меню детского сада и ввести в рацион питания малыша



Адаптационный период для каждого ребёнка проходит по-разному и определяется особенностями его нервной системы, уровнем развития общения, общим эмоциональным фоном, семейными обстоятельствами. Помните о том, что на новом жизненном этапе малыш учится приобретать опыт построения отношений с миром и Вами, делает важные шаги на пути своего развития, развития своей личности.

Родительская поддержка, принятие тревог и забот ребёнка, уверенность в том, что он справиться со всеми трудностями приадут маленькому человеку веру в свои силы и обеспечат необходимый эмоциональный настрой.

